
V. Afrika élővilága (16 pont) 
 
Többszörös választás 
 
1) Mi jellemző Afrika földrajzi helyzetére?  2) Melyik éghajlati övezet(ek)ben fekszik Afrika? 

 
 1) Az Egyenlítő áthalad rajta.   1) A déli félteke trópusi övezete. 
 2) A Baktérítő áthalad rajta.   2) Az északi félteke trópusi övezete. 
 3) A Ráktérítő áthalad rajta.   3) Az északi félteke mérsékelt övezete. 
 4) A déli sarkkör áthalad rajta.   4) A déli félteke hideg övezete. 
     

 
3) Milyen növényzeti típusok találhatók meg az alábbiak 

közül Afrikában?  4) Milyen növényzeti típusok találhatók meg az 
alábbiak közül Afrikában? 

 
 1) füves szavanna   1) monszunerdő 
 2) sztyep   2) keménylombú erdő 
 3) sivatag   3) trópusi esőerdő 
 4) mérsékelt övi lomberdő   4) babérlombú erdő 
     

 
Egyszerű hibakutatás 
 
5) Mi nem igaz az afrikai esőerdők óriásfáira?  6) Mi nem igaz a liánnövényekkel kapcsolatban? 

 
 A) Örökzöldek.   A) Nem gyökereznek le a talajba.  
 B) A legfelső lombkoronaszintet alkotják.   B) Fontos számukra a fény. 
 C) Törzsüket alul palánkgyökerek támasztják.    C) Csavarodó száruk 100 m hosszú is lehet. 
 D) 40-60 méter magasak.   D) Magas fákat használnak támasztékul.  

 E) Közismert faj közülük a valódi mahagóni.    E) Lombjukat rendszerint a felső lombko-
rona-szintben fejlesztik ki. 

 
Többszörös választás          
 
7) Melyik főemlős él kizárólag Afrikában?  8) Melyik nagymacska él Afrikában? 

 
     
 1) gorilla   1) puma 
 2) orángután   2) tigris 
 3) csimpánz   3) jaguár 
 4) bőgőmajom   4) oroszlán 

 
 
Ötféle asszociáció 
 
 
A) jávorantilop B) zebra C) csíkos gnú D) valamelyik kettő E) egyik sem 

 
          

9) Szőrzete fekete-fehér.     13) Háta a nyakától hátrafelé haladva kissé lejt.  
  

          
10) Páratlan ujjú patás.     14) Egyenes szarvat (tülköt) visel.  

  

          
11) Kérődző állat.     15) Feje 3 – 3,5 méter magasan van.  

  

          
12) Jól fejlett szemfogai vannak.    

 
 16) Nyakán hosszú, lelógó sörényt visel.   

          
 


